[TpoueHTbI: [uTaHne KeapoBKU

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) Yto Takoe npoueHT (%)?

2) MNepeBecTy NPOLIEHTLI B OOLIKHOBEHHYO ApO0b:
a) 25% b) 50% c) 75% d) 10% e) 20%

3) NepeBecTn 06bIKHOBEHHYO APO6b B NPOLIEHTHI:

13 19 4 2
a) — b) — c) — d) — e) —
50 50 25 5
4) Hangute npoueHTbl CNeayroLLmnX BENMUYNH:
a) 10% n3 £140 b) 70% 13 120 mn c) 25% un3 £2,40

5) B ueHTpe obcnyxuBaHus Bbi3oBoB 380 pabounx, n3 HUX 85% xeHwmHbl. CKOMbKO XXEHLLUMH 34eCb
paboTtatoT?




[TpoueHTbI: [uTaHne KeapoBKU

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) MepeBecTu NpoueHTbl B 0ObIKHOBEHHYHO APOOb:
a) 70% b) 65% c) 40% d) 80%

2) Hangnte npoueHThbl CNeayoLmMX BENTNYMH:
a) 50% n3 328 mn b) 20% 13 3250 «kr c) 80% wms £45

3) KaptuHa ctout £500. E€ ueHa yBenunuunacbh Ha 16%. KakoBa HoBas LeHa KapTUHbI?

4) ABTOoMarasuH Kynun asTomobune 3a £12 500. Yepes rogq cToMMocTb aBToMobuns cHmannace Ha 15%.
KakoBa HoBas1 LieHa aBToMOobOMNA?

5) FNopoackon coeet “Glenkirk” nnaHnpyet yBennyunte KOMMyHanbHbIn Hanor Ha 4,5% B atom rogy. Ecnv B
NPOLUSIOM rofy KOMMYyHarbHbI Hanor coctaensan £ 980, kakoB OyaeT HOBbIV Harnor?




[TpoueHTbI: [uTaHne KeapoBKU

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbI ypOBeHb )

1) LieHa Ha 6uneTbl B TeaTp ANs CEMbU U3 YeTbIpex YernoBek cocTaBnseT £ 94,40. 3Ta LeHa BKtoYaeT B cebs
4% nnaty 3a 6poHnpoBaHne. Ckonbko ctounu Gunetol 6€3 nnatebl 3a 6poHMpoBaHne?

2) B cymke HaxogaTcsa UBeTHble wapbl: 12 cMHuX, 8 3eneHbix, 6 cepebpsiHbix, 4 6enbixX, 3 YepHbIX, 2 KpacHbIX,
1 xenTbin. Ecnn n3 cymku B3ATb LWap, To KakoBa BEPOSITHOCTb TOr0, YTO:
a) wap 3eneHbIn? b) wap kpacHbIN?

3) Ecnv BEpOSAATHOCTb TOro, YTO MPOU30NAET COObITME 7 TO KakoBa BEPOSATHOCTb TOr0, YTO COOLITUE He
nponsongeT?

4) Ecnu n3 nonHon konodbl UrpanbHbIX KapT B3sTa o4Ha KapTa Hayraj, TO KakoBa BEPOSATHOCTb TOro, YTO Ha
Hewn:
a) pUcyHokK kopornsa? b) apyron pucyHok?




[TpoueHTbI: [uTaHne KeapoBKU

[ OTBETbI )

( Ba3oBbil ypoBeHb )

1) MpouéHT — oagHa coTas Jons.

2) a) 1 b) 1 ) > d) ! ) 1
a) — — c) — — e) —
4 2 4 10 5
3) a) 26% b) 38% c) 16% d) 80% e) 40%
4) a) £14 b) 84 mn c) £0,60
5) 323 KeHLWMUHbI
( CpeaHui ypoBeHb J
1) a) 7 b) 13 ) 2 d) 4
a) — — c) — —
10 20 5 5
2) a) 164 mn b) 650 kr c) £36
3) £580
4) £10 625
5) £1024,10
( Yrny6neHHbI YypOBEHb )
1) £90,77
L2 1
2) a) P (seneHbIn) = — b) P(kpacHbI) = —
9 18
3) 2
7
1
4)a) — b) 2

13 13




